



多一种角度，同步看世界

The World Outside
[Focus]
今日关注

据英国《每日邮报》报道 英国多塞特郡的一处农舍被誉为“英国最美农舍”，曾有很多人主动上门向女主人桑迪·霍洛伍德要求购买农舍。现在霍洛伍德将移居澳大利亚，于是决定出售这座面朝大海的美丽农舍，标价为300万英镑。

[Focus]
曾有很多富人上门要求购买

霍洛伍德出售的农舍屋顶用茅草覆盖，拥有整齐的草坪和鲜花盛开的花园，是典型的英国农舍。不过，这间农舍周围的环境并非英国乡村，而是一望无际的海洋，站在农舍的前院里就能看到不远处的大海。

这个独特的拥有4间卧室的农舍可谓是田园风格和海景房的完美结合，房产经纪人则将它誉为“一辈子难得的机会”。

这座离沙滩很近的农舍的所有者桑迪·霍洛伍德是两个孩子的母亲，她在农舍里住了19年。这些年中，56岁的霍洛伍德经常遇到一些主动找上门的有钱人，他们希望购买农舍。现在，霍洛伍德的儿子和女儿都离开了家，她决定出售农舍。

霍洛伍德27岁的儿子尼克将跟他的未婚妻移居澳大利亚，霍洛伍德希望将来能利用卖农舍的钱来支付前往澳大利亚看望儿子儿媳的费用。

霍洛伍德说：“我的孩子们都已长大，搬出了农舍，我一个人再住在有4个卧室的住宅里没什么意义。我以后会常常去澳大利亚看儿子，这座房子这么美，不应该被长期闲置。这座农舍独

面朝大海 300万英镑 英国最美农舍出售



农舍内部



最美的英国农舍

一无二，本来这儿有另外两座类似的农舍，但它们都已经被拆掉了，现在盖上了别墅。我的这座房子是在海边的农舍，住在这里既能享受田园格调，也能享受海边生活。我非常幸运，能在这里生活了19年。”

女主人希望能保持农舍原貌

霍洛伍德表示，她将在附近

寻找一间更小的房子居住，但不会回来。她的农舍并未被列入保护建筑，因此她担心有人买了农舍后会将它拆除，重建别的房子。

“如果买了我这间农舍的人想把它拆掉重建，这也是他们的权利，”霍洛伍德不情愿地说道，“我肯定不会这么做，如果它被拆了，我肯定不想再路过这里，因为我不希望自己对这里的记忆受到损害。”

这座农舍的销售经纪人斯图亚特·曼森表示：“这是一生难得的机会，沙滩附近的农舍并不常见，而且这座农舍还拥有美妙的海景。在其他任何地方都找不到类似的房子，它是田园生活和海边生活的完美结合。”

霍洛伍德的这座农舍拥有一间客厅、一间餐厅、一间书房、4间卧室，其中3间卧室配有卫生间，房子的前后都有花园。

现代快报记者 李欣 编译

[Focus]
今日关注

据英国《每日邮报》报道 由于在BBC迷你剧《神探夏洛克》中出演夏洛克·福尔摩斯一角而获得巨大成功的英国演员本尼迪克特·康伯巴奇因英国媒体过度炒作他的教育背景而感到厌烦，他声称想要离开英国去美国发展。

曾就读于英国著名的哈罗公学

2010年，康伯巴奇在BBC迷你剧《神探夏洛克》(《新福尔摩斯》)中完美出演夏洛克·福尔摩斯一角，获得巨大成功，人气飙升，并获得当年多项大奖，剧中服装造型风靡英国。

随后，康伯巴奇受邀参演多部电影，如《战马》《锅匠》等，并出席金球奖及奥斯卡颁奖典礼，并接受《GO》《名利场》等多家杂志专访，成为英国前途无限的影视新星。

不过，被中国粉丝称为“卷福”的他有个贵族般的名字：本尼迪克特·康伯巴奇，另外，他还接受过贵族般的教育，扮演的也是贵族般的角色，但这些都成为了英国媒体讽刺、抨击他的把柄和源头。

康伯巴奇近日表示，由于媒体过度报道和讽刺，他已经考虑离开英国去美国发展了。

康伯巴奇毕业于英国哈罗公学，哈罗公学是英国老牌公学之一，每年学费为30930万英

新福尔摩斯的抱怨 “我想离开英国”



本尼迪克特·康伯巴奇

镑。他表示，每当自己讨论教育背景对演艺事业产生了什么影响后，就会遭到一些媒体的抨击，这令他受够了。

康伯巴奇接受采访时表示：“媒体对我不停地讽刺、抨击，事实上我不是出生于贵族家庭，也不是产业大亨、石油大亨的儿子。”

36岁的康伯巴奇还表示，自己经常被媒体说成“有钱的、上过哈罗公学的、抱怨只得到贵族角色的家伙”，“这些议论太无聊，令我想离开英国去美国。”

受到英国媒体“阶级分类”

康伯巴奇在英国伦敦的肯辛顿区长大，他的父母都是演员，他曾表示，父母将他送往哈罗公学恰恰是希望他不要进入演艺界。

在哈罗公学毕业后，康伯巴奇选择在曼彻斯特大学学习戏剧，而非剑桥大学或牛津大学，因为他不希望大学也是跟哈罗公学差不多性质的学校。

康伯巴奇毕业于哈罗公学的背景令他成为媒体“阶级分类”的攻击目标，对此他颇有怨言，2011年他在接受的一次采访中说：“我是在一个有特权的世界中长大的，在英国，一个有背景的演员无论如何都逃脱不了被阶级分类的命运。”

现代快报记者 李欣 编译

[Star]
今日之星
**美国神奇母亲
3分多钟生下5胞胎**

据英国《每日邮报》报道 当地时间8月9日，34岁美国女性嘉丽·琼斯在达拉斯的得克萨斯大学西南医学中心生下了5胞胎，整个生产过程非常顺利，只用了不到4分钟时间。

这对5胞胎在27周零5天的时候出生，平均体重为0.9公斤。尽管他们体型很小而且是早产儿，但他们的母亲嘉丽表示，这3个男孩和2个女孩目前的状况很稳定，被安置在新生儿监护病房里。

帕特丽夏·圣地亚哥医生透露，生产的过程比她想象得要顺利得多，堪称“完美无瑕”，实际上在不到4分钟的时间内5个孩子就都离开了琼斯太太的子宫。琼斯太太表示，在怀孕23周至26周的时候，她非常紧张，就担心分娩有困难，现在一切都很快乐，令她非常开心。

琼斯太太的丈夫、35岁的加文·琼斯是一名传教士，他们用《圣经》中的名字以及对两个家庭来说很有意义的名字来命名5胞胎。

[Voice]
今日声音
**伦敦市长约翰逊：
“比起当首相，
去火星更有可能”**

据英国《太阳报》报道 尽管伦敦奥运会令伦敦市长鲍里斯·约翰逊的受欢迎程度大大提高，但他近日表示，跟取代卡梅伦成为英国首相比起来，他跟猫王一起登陆火星倒更加有可能。在英国政府最新调查中，有24%的人将约翰逊选为心中最理想的首相人选，英国外交大臣威廉·黑格的支持率位居第二，为14%。

约翰逊由于宣传奥运会的出色表现而广受赞誉，不少民众希望他担任英国首相。然而约翰逊极力否认自己对一把手的位置有任何兴趣，上周早些时候他诉苦道：“我到底要怎么做才能让这个无聊故事不再传下去？怎么可能有人选一个被高空飞索卡住的傻帽来当首相？”约翰逊指的是他在参加一个奥运宣传活动时，由于滑轮卡住，他在众目睽睽之下被吊在46米高空中几分钟之久。

[Incredible]
**不可思议
宠物狗失去前肢
学会直立行走**


据英国《太阳报》报道 美国华盛顿州一条名为“伦敦”的公牛犬从三层楼上摔下，前腿被切除，兽医本准备给他制作一个特别的轮椅，但这条聪明的宠物狗自己学会了用两条后腿直立行走。

动物救援中心的阿曼达·吉斯表示：“X光片显示，‘伦敦’的前腿严重粉碎性骨折，因此不得不切除。现在它学会了用后腿支撑身体行走，如果它需要稳住身体的话，它就用头部来支撑。它依然很快乐，会玩耍，跟其他身体健康的小狗们没什么两样。”

阿曼达表示，最终还是会为“伦敦”制作特殊的轮椅，因为用后腿直立行走会对它的背部造成压力，长此以往也会有损健康。

现代快报记者 李欣 编译